

本栏目由 **国贸中心** 菏泽第一商圈友情赞助

见报有奖 大奖1000元

重奖新闻线索 突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

24小时 新闻热线: **6330000**
 菏泽联通独家支持 **15562077000**

这护栏咋啦, 为啥天天倒

□车祸、人为破坏之外, 护栏年久失修是主要因素
 □市民担心歪倒的护栏成马路杀手, 呼吁相关部门对护栏进行全面检修

本报菏泽11月1日讯(记者 李贺) “护栏又倒了!”不断有市民反映, 中华路和长江路两旁的护栏经常歪倒, 护栏岂不成了马路杀手? 市民颇为担心安全。记者从交警部门了解到, 几乎每天护栏都会倒, 除车祸及人为破坏等因素外, 护栏年久失修, 也是一个重要因素。



中华路上的一处护栏歪倒了。本报记者 李贺 摄

在长江路与牡丹路交叉口, 往东走三百米, 记者发现有四处护栏明显损坏, 其中两处护栏歪倒。据附近环卫工人介绍, 这里的护栏经常倒, 为防止行人受伤, 这两处护栏刚刚被立起来放在一边。

不远处另一段护栏, 用来固定护栏的柳钉没了, 护栏用一根铁条栓在绿化带的栅栏上, 看上去摇摇晃晃。附近商户介绍, 这段护栏被几个醉汉弄倒后就成这样, 真害怕啥时候再倒了碰到人。

去年11月份, 本报曾经报道过, 一名三岁女孩在长江路被护栏歪倒砸到, 导致大腿骨折。中华路上多处护栏, 许多根部没有柳钉固定, 护栏生锈也比较厉害。“晚上下班从中华路经过, 我都离护栏远一点, 以免突然倒了。”市民张女士担心地说。

“我们每天都会开车几十公里对菏泽市区所有的道路护栏进

行巡查, 发现有歪倒的情况就抓紧修理。”菏泽市交警支队市区大队设施科工作人员王海军说, 几乎每天他们都会发现歪倒的护栏。

据介绍, 护栏歪倒主要是交通事故、人为破坏等原因造成的。另外, 中华路上的护栏已经使用十几年, 根部生锈比较厉害。长江

路的护栏自去年铺设热力管道后, 重新安装导致根部固定困难。对于根部固定用的柳钉大部分丢失的情况, 王海军感慨道, “许多柳钉都是被别人卖铁给偷走。”

不少市民呼吁相关部门, 应该对全市护栏进行检修, 更新老旧护栏, 对现有护栏进行重新固定, 以免发生意外伤害。

牡丹区首届网络文化节盛大启幕



11月1日, 牡丹区首届网络文化节启动仪式暨牡丹区中小學生合唱比賽在牡丹区实验中学教育會堂拉開序幕。本屆文化節活動共分為3大類、14項活動, 其中包括網絡小說大賽、少兒書畫大賽、網絡DV大賽、手機短信創作大賽等豐富多彩的活動。啟動儀式現場, 來自荷澤市18所中小學的同学分別為大家獻上了精彩的合唱表演。 本報記者 鄧興宇 攝影報道

这男子为躲避检查犯糊涂 假意出示证件 猛摇玻璃挤伤交警

本报巨野11月1日讯(记者 邢孟 通讯员 唐江波) 11月1日, 巨野一男子无证驾驶大货车, 路遇交警执勤检查, 为逃避法律惩罚, 竟在交警检查时假意出示证件, 将一名执勤交警挤伤欲逃走, 但终被交警截获。

1日上午, 巨野交警大队机动中队交警在254省道某路段执勤时, 发现一辆大货车未悬挂号牌, 随即将这辆大货车拦停检查。当交警要求司机出示驾驶证和行驶证时, 司机摇下车窗玻璃, 左手做出出示证件的样子, 交警便将手伸过去拿, 但就在交警的右手放到大货车车窗玻璃上准备接证件时, 货车司

机突然猛摇车窗玻璃, 欲关闭车窗, 同时发动车辆驾车逃走。

正在检查的交警右手被车窗夹住, 奋力挣脱几次才得以摆脱, 后经检查, 该交警右手被挤伤但幸无大碍。大货车逃走后, 执勤交警立即用对讲机通知前方执勤交警堵截。10分钟后, 大货车被逼停。

经查, 司机吴某, 巨野县人, 系无证驾驶机动车辆。当交警问及其为何不顾交警安全逃跑时, 吴某低下头说, 害怕无证驾驶被交警处罚, 一时糊涂就开车跑了。

目前, 吴某因无证驾驶机动车辆被警方罚款2000元, 行政拘留10天。

菏泽书法家走基层 结对子指点农民创作



11月1日上午, 在定陶县仿山镇全市书画文化艺术共建基地, 菏泽市书画家曹钰等4人对当地书画爱好者的62副作品进行逐一点评, 并现场泼墨。

据悉, 2011年12月, 定陶县仿山镇被确定为“全市书画文化艺术共建基地”。该基地主要通过举办各种长短期培训班、书画家和农民书画爱好者结对交流等方式, 提高农民群众书画艺术创作水平和欣赏能力。

本報記者 李德領 攝影報道

齐鲁晚报·今日菏泽

全心全意为菏泽人民服务



欢迎订阅2013年

齐鲁晚报

尽享山东第一都市报!

- 主打新闻性——以最快的速度及时报道国内外重大新闻;
- 注重贴近性——贴近社会、贴近读者, 关注弱势群体, 反映群众呼声;
- 重视参与性——倡导、组织、参与各种社会公益活动, 构建社会和谐;
- 突出服务性——发挥品牌优势, 为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位, 雅俗共赏而不媚俗。

订阅热线: 11185 5380711